
ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA (73ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e trinta e dois minutos (9h32min), do dia cinco de setembro do
ano de dois mil e vinte e quatro (05.09.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Septuagésima Terceira (73ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador PEDRO AZULÃO JR.  para ler um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador LEANDRO SENA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; LEANDRO SENA - 1º Secretário em
exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi
lido o Ofício nº 378/2024/G - Mensagem nº 42/2024 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto nº 45, de 03 de setembro de 2024 , que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 110, de 6 de agosto de 2024, de autoria do Vereador Leandro
Sena, que dispõe sobre a comercialização e a distribuição de produtos ópticos no
varejo do Município de Goiânia e dá outras providências. Os Vereadores MARKIM
GOYÁ, WELTON LEMOS e DENÍCO TRINDADE  solicitaram a realização de UM
MINUTO DE SILÊNCIO em razão do falecimento do sogro do Vereador Markim
Goyá, Senhor Agripino Pedroso Dias, e ainda, dos Senhores Lindomar e Carlos
Silva Marinho. Às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. O Vereador PAULO
MAGALHÃES utilizou a Tribuna. Apresentaram matérias: BILL GUERRA
MOCHILINK, Projeto de Lei que dispõe sobre a inspeção mensal da vigilância
sanitária em todos os Centros de  Atenção Integral à Saúde (CAIS) e Unidades de
Pronto Atendimento (UPAs) de Goiânia para o cumprimento das normas sanitárias;
ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Resolução que concede licença para tratar
de interesse particular ao Vereador Igor Franco, a partir de 10 de setembro de
2024; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que altera a Lei Complementar nº 11, de 11



de maio de 1992, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do
Município de Goiânia, para incluir disposições relativas à reversão de
aposentadoria voluntária de servidores, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a propositura de  Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município
de Goiânia, que institua o Fundo de Participação do Cidadanismo, destinado a
organização do Empreendedorismo Social que cria investimentos através do
Mandato de Cidadão nas Comunidades (Bairros) de nossa cidade); LÉIA KLEBIA,
Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Senhora Maria Celedir Andrea Lopes; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA, ao Portal Mais Goiás e à ANGB; KÁTIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando gratuidade
para usuários do BRT); SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem
ao Dia Mundial do Turismo e dos Turismólogos); e GUILHERME GRAUS,
requerimentos endereçados à SEINFRA. Os Vereadores ROMÁRIO POLICARPO
e IGOR FRANCO  solicitaram o registro em Ata das Presenças Honrosas da
Senhora Ieda e do Dr. Telêmaco Brandão . Às nove horas e cinquenta e
sete minutos (9h57min), Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 225/2024, de autoria do PREFEITO,  que
concede Revisão Geral Anual da Remuneração aos Servidores Públicos
Municipais, referente ao ano de 2024, na forma que especifica, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr.,
pela aprovação com emenda modificativa da Vereadora Kátia Maria, acolhida na
reunião da CCJR - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
de Trabalho e Servidores Públicos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 288/2021,
de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dá denominação de José Hidasi
ao Jardim Zoológico de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Denício Trindade, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 614/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que
institui o Arranjo Produtivo Local Agrovia Castelo Branco, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Foi aprovada a inclusão e inversão de
pauta do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 22/2024, de autoria do PRESIDENTE,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença para tratar de interesse
particular ao Vereador Igor Franco, por 121 (cento e vinte e um) dias, a partir de 10
de setembro de 2024. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foi aprovada a inclusão e
inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 197/2024, de autoria do
PREFEITO, que desafeta Área Pública Municipal - APM - e autoriza a sua cessão,
por meio de permissão de uso a título oneroso, ao Centro de Recuperação de



Alcoólatras de Goiânia - CEREA, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 222/2022, de autoria do
Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação Corrente do Bem, organização não governamental e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 428/2023, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO,  que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Federação Goiana de Futebol e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo
José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 121/2024, de autoria do Vereador CABO SENNA , que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada Associação dos
Policiais Penais do Estado de Goiás - ASPPEGO e dá outras providências, com
parecer da Comissão da Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 169/2024, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que autoriza a "Campanha de Conscientização
Contra a Arquitetura Hostil em Prol da Defesa dos Direitos da População em
Vulnerabilidade" e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
30/2022, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que concede Título de
Cidadão Goianiense ao Senhor Denício Célio Trindade, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 29/2024, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA , que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Ricardo Luis Santos Moura, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 38/2024, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que concede Título de Cidadania Goianiense ao Sr. Alexandro Ferreira
da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria,
pela aprovação com emenda modificativa - votação única. O projeto foi aprovado e



encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 46/2024, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Sra. Caroline Regina dos Santos, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação
- votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 47/2024, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ , que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Sra. Nuria Micheline
Meneses Cabral, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.216 a 3.219 do
Vereador Henrique Alves; 3.654 a 3.661 do Vereador Anselmo Pereira; 3.675 do
Vereador Geverson Abel; e 3.679 do Vereador Rodolfo Souza. Trinta e dois (32)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Um (01)
requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Os
Vereadores GEVERSON ABEL, AAVA SANTIAGO, LÉIA KLÉBIA e THIALU
GUIOTTI estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
dez horas e trinta e dois minutos (10h32min) o Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terça-feira, dia 10.09.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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